

新华社北京1月29日电 国务院办公厅日前印发《加快培育服务消费新增长点工作方案》(以下简称《工作方案》),旨在优化和扩大服务供给,促进服务消费提质惠民,为经济高质量发展提供有力支撑。

《工作方案》提出3方面支持政策。一是聚焦交通服务、家政服务、

网络视听服务、旅居服务、汽车后市场服务、入境消费等重点领域,从优化服务供给、推进先行先试、创新消费场景、加强人才培养等方面发力,激发发展活力。二是聚焦演出服务、体育赛事服务、情绪式体验式服务等潜力领域,从健全激励机制、优化安全管理、培育优质品牌、建设平台载

体等方面着手,培育发展动能。三是通过健全标准体系、加强信用建设、强化财政金融支持等,加强对培育服务消费新增长点的支持保障。

《工作方案》要求各地区、各有关部门加强政策设计,创新支持举措,优化服务消费环境,根据需要制定出台具体服务消费领域支持政策。

# 习近平会见英国首相斯塔默 推动构建更加公正合理的全球治理体系

新华社北京1月29日电 (记者邵艺博)1月29日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华进行正式访问的英国首相斯塔默。双方同意中英要发展长期稳定的战略伙伴关系。

习近平指出,当前国际局势变乱交织,中英作为联合国安理会常任理事国和世界主要经济体,无论是维护世界和平稳定,还是促进两国经济民生,都需要加强对话和合作。中方愿同英方秉持大历史观,超越分歧、相互尊重,把中英合作“大有可为”的潜力转化成“大有作为”的实绩,为中英关系与合作开新局,既造福两国人民,也惠及世界。

习近平强调,互信是国与国关系行稳致远的基础。中国始终坚持走和平发展道路,从未主动挑起过一场战争,从未侵占过别国一寸土地,中国无论怎样发展壮大都不会对其他国家构成威胁。中国的文化传统是“以和为贵”,追求的是“和而不同”。中英经贸合作的本质是互利共赢。今年是中国“十五五”开局之年,双方要拓展教育、医疗、金融、服务业互利合作,开展人工智能、生物科学、新能源和低碳技术等领域联合研究和产业转化,实现共同发展繁荣。希望英方为中国企业提供公平、公正、非歧视的营商环境。

(下转第2版)

▶1月29日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华进行正式访问的英国首相斯塔默。

新华社记者 李 响 摄



# 省十四届人大四次会议举行第二次全体会议

尹弘叶建春陈永奇出席

吴忠琼作省人大常委会工作报告;傅信平作省高级人民法院工作报告;丁顺生作省人民检察院工作报告;  
审议关于国家生态文明试验区(江西)建设情况的报告;表决通过大会选举和通过人选办法

本报讯 (全媒体记者张瑞颖)1月29日下午,省十四届人大四次会议在南昌举行第二次全体会议。

会议应到代表589人,实到570人,符合法定人数。

这次全体会议的执行主席尹弘、李红军、黄喜忠、吴忠琼、罗小云、魏军晓、胡雪梅、刘炼、郑光泉、王亚联、严允、陈云、罗文江、范小林、蒋文定在主席台前排就座。罗小云主持会议。

在主席台就座的还有:叶建春、陈永奇、任珠峰、庄兆林、时玉宝、陈敏、卢小青等省领导以及主席团其他成员。

# 尹弘参加新余代表团审议时强调 聚力打造新型工业强市 彰显小市大担当大作为

本报讯 (全媒体记者魏星)1月29日上午,省委书记尹弘来到省十四届人大四次会议新余代表团参加审议。他强调,要深入贯彻习近平总书记考察江西重要讲话精神,按照省委、省政府部署要求,抢抓机遇、奋发进取,聚力打造新型工业强市,彰显小市大担当大作为,为奋力谱写中国式现代化江西篇章贡献更大力量。

史可参加审议。

尹弘认真听取郑光泉、方向军、谢淘、郭峰、雷蕾、敖晓宝、吴婉菁、陈金印、万耀根、李菊蓉、王伟、刘小玲等代

表发言,与代表就共同关心的话题进行互动交流。尹弘指出,过去一年,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全省上下奋力拼搏、攻坚克难,推动经济持续向好向新,高质量发展取得新成效。新余全面落实省委、省政府工作要求,经济运行稳中提质,发展后劲不断增强,城乡面貌明显改善,安全形势整体好转,各项事业取得新进展。

尹弘强调,新余作为我省重要的工业城市,产业特色鲜明,发展基础较好。要推动科技创新与产业创新深度融合,坚定不移把发展着力点放在实

体经济上,强化科技创新引领,加强人才引进培育,做强做优钢铁、锂电等产业,形成有竞争力的产业集群,分层分类推动企业数智化转型,积极布局产业新赛道,因地制宜发展新质生产力。要以“双碳”牵引全面绿色转型,坚决打好污染防治攻坚战,狠抓生态环境保护督察问题整改,稳妥推进碳达峰碳中和,积极探索生态产品价值实现机制,厚植绿色发展底色。要高效统筹发展和安全,树牢安全发展理念,全力维护经济金融安全,促进房地产市场平稳健康发展,毫不松懈抓好

安全生产,深化隐患排查整治,不断提升本质安全水平。要增强基层治理效能,始终坚持党建引领,加强网格化管理和服务,经常进百家门、知百家情、解百家忧,面对面做好群众工作,拓宽人大代表等多元主体参与渠道,构建共建共治共享基层治理格局。要扎实推进共同富裕,坚持投资于物和投资于人紧密结合,促进高质量充分就业,优化教育、医疗、养老、托育等公共服务供给,织密织牢社会保障网,让人民群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

(下转第2版)

# 省政协十三届四次会议举行第二次全体会议

宋福龙出席

本报讯 (全媒体记者焦俊杰)1月29日上午,省政协十三届四次会议举行第二次全体会议,20位委员作大会发言,为推动我

省经济社会高质量发展建言献策。省政协主席宋福龙,省委常委、南昌市委书记李红军,副省长夏文勇,

(下转第2版)

# 省政协十三届常委会第十五次会议召开

宋福龙主持

本报讯 (全媒体记者焦俊杰)1月29日上午,省政协十三届常委会第十五次会议在南昌召开。省政协副主席宋福龙主持会议。受省委委托,

省委常委、省组织部部长庄兆林作有关人事事项的说明。省政协副主席陈俊卿、谢茹、卢天锡、于秀明、辜清出席。

(下转第2版)

# 叶建春在参加吉安代表团审议时强调 保持定力 抢抓机遇 主动作为 在全省经济版图中进一步提高吉安分量

本报讯 (全媒体记者张武明)

1月29日,省长叶建春来到吉安代表团,与代表们一同审议政府工作报告,审查“十五五”规划纲要草案和计划、预算报告,共商发展形势,共谋发展路径。他说,吉安发展势头好、空间广、潜力足,要深入贯彻习近平总书记考察江西重要讲话精神,全面落实省委十五届九次全会和省委经济工作会议工作要求,保持定力,抢抓机遇,主动作为,在全省经济版图中进一步提高吉安分量,为谱写好中国式现代化江西篇章更好发挥吉安作用。

庄兆林、张小平参加审议。

审议中,9名代表结合各自工作实际,从不同层面分析机遇挑战,提出意见建议,体现出抓谋划、重落实、抢开局的责任担当和工作激情。叶建春认真听取代表们发言,就相关工作思路和具体问题与大家进行交流。他说,大家的发言情况把得准、问题提得实,体现了对推动江西、推动吉安高质量发展的期盼。省政府将认真研究吸纳大家的意见建议,努力把各项工作做得更好。

叶建春说,开局关乎全局,起势决定胜势。踏上“十五五”发展新征程,吉安要充分发挥自身优势,坚持上下联动、整体发力,

(下转第2版)

省十四届人大四次会议  
主席团举行第二次全体会议

尹弘主持